

“周麦27号”平均亩产821.7公斤

创造国内小麦最高单产纪录

□晚报记者 刘杰 郭坤

本报讯 周口市农科院选育的“周麦27号”小麦新品种今年的表现极为抢眼。在商水县农场六分场“周麦27号”千亩高产示范方以平均亩产736.55公斤的验收数据刚刚创造黄河以南千亩高产纪录之后,位于焦作市修武县郇封镇小位村的“周麦27号”百亩高产示范方又收获了一个平均亩产821.7公斤的国内最高单产纪录。

记者昨日从市农科院获悉,6月4日,

河南省农科院组织国家小麦工程技术研究中心、省农科院、河南农业大学等单位的小麦专家对周口市农科院、修武县农科院在焦作市修武县郇封镇小位村设立的“周麦27号”百亩高产示范方(110亩)进行现场实打验收,随机收割1.03亩,平均亩产821.7公斤,创造了国内最高单产纪录。

“周麦27号”是由周麦育种领军人物、周口市农科院副院长、市科学技术重大贡献奖获得者殷贵鸿博士带领他的小麦创新

团队,精心选育的超高产、稳产、广适、优质中筋小麦新品种。

“2010、2011年‘周麦27号’参加国家区试和生产试验均居第一位,较对照‘周麦18号’增产9.96%,是近15年来较对照品种增产幅度最大的小麦新品种,2011年通过国家审定。”殷贵鸿告诉记者,“周麦27号”在去年创造了两个国内纪录。据他介绍,去年的6月5日,省农科院组织小麦专家对设立在焦作市修武县周庄乡的“周麦27号”15亩高产示范方进行测产,得到了平均亩产

794.8公斤的好成绩,创造了当年全国测产小麦单产新纪录;之后的6月9日,省科技厅组织小麦专家对设立在鹤壁市淇滨区钜桥镇王寨村的“周麦27号”百亩高产示范方进行现场实打验收,结果平均亩产达754.8公斤,创造了当年国内大面积实收最高亩产纪录。

据了解,“周麦27号”适宜在黄淮冬麦区南片的河南省(南阳、信阳除外),安徽省北部、江苏省北部、陕西省关中地区高中水肥地块早中茬种植。

教育部:

中小学教学用书今年不换新教材

本报综合消息 6月3日,教育部下发2014年中小学教学用书有关事项通知,原定今秋更换的课改新教材:德育、语文、历史3个学科今年仍然沿用,不得更换其他版本。义务教育阶段毛笔教材《书法练习指导》预计2015年秋季使用。

根据教育部2014年工作要点,教育部原定今年秋季学期义务教育起始年级学生使用德育、语文、历史新教材,同时启动普通高中课程修订工作。通知中,教育部表示,义务教育德育、语文、历史学科教材尚

在编写、修订中,因此这些学科仍沿用原出版社出版的教材,不得更换其他版本。

此外,义务教育3~6年级毛笔《书法练习指导》已评审结束,因教材选用、征订、培训、印制、配送等时间所限,2014年秋季暂不使用,2015年秋季开始使用。去年,书法纳入义务教育范围,《书法练习指导》是义务教育课程标准实验教科书,按照国家教育部颁布的《中小学书法教育指导纲要》和新修订的《中小学语文新课程标准》编写。

(郭莹)

市城管委开展5月份第二次综合考评

城市顽疾回潮 主要负责人将被问责

□晚报记者 王晨

本报讯 办事处应付思想严重、城市顽疾反复回潮……6月4日,市中心城区城市管理考核委员会从成员库中抽取人大代表、政协委员、媒体记者、市城管委成员单位及区城管办等10余人,组成综合考核小组,对中心城区15个办事处(乡)5月份的城市管理综合情况进行第二次考核。在当日下午召开的座谈会上,代表委员们建议,今后媒体要加大暗访曝光力度,对多次整改不力的办事处要实行主要负责人问责机制。

6月4日9时开始,考评组沿七一路、八一大道、中州大道、交通大道、太昊路、开元大道、建设大道、周口大道及文昌大道,先后对中心城区15个办事处(乡)的示范路、严管街进行察看,发现大多数办事处(乡)的城市管理工作进展不大,存在诸多问题:办事处(乡)应付考评思想严重,对辖区并未实行常态化、长效化管理,对日常督

察中指出的问题,未能及时整改,导致城市顽疾反复出现;中心城区的主次干道,特别是学校、医院、商业区等地段非机动车乱停放现象突出;各办事处(乡)主次干道普遍存在占道经营、出店经营、打场晒粮现象。代表委员们认为,各办事处(乡)辖区内的卫生乱象与春季环境卫生集中整治期间相比,出现了严重反弹,且不少城管队员责任心不强,出勤不出力、在岗不管事现象突出。

当日18时许,在现场考评结束后召开的座谈会上,参与考评的人员结合现场检查考核情况,发表了自己的看法后,对15个办事处(乡)城市管理情况进行了现场打分排名。代表委员们建议媒体要加大对中心城区城市管理工作的暗访曝光力度,对存在出店经营、占道经营、车辆乱停放、乱搭乱建临时棚等问题严重且推诿不整改的办事处(乡),市城管委要对主要负责人启用问责机制,最终从根本上解决问题,引导市民共同参与城市管理,共建文明周口。

构建大城管 创建文明城

工行企业年金服务“全牌照”已惠及千万职工

当前,我国已进入人口老龄化阶段,居民养老保障需求日益旺盛,作为补充养老保险制度的企业年金也得到了快速的发展。截至2014年一季度末,中国工商银行管理的企业年金个人账户已达1100多万户,托管企业年金基金近2700亿元,受托管理的企业年金基金528亿元,年金业务呈现快速增长的发展态势。

据介绍,企业年金是指企业及其职工在依法参加基本养老保险的基础上自愿建立的补充养老保险制度,对保障企业职工退

休后的生活和完善社会保障体系都具有重要意义。工行是国内开办企业年金业务最早的金融机构之一,也是业务资格最全的年金管理机构。2005年,工行首批获得企业年金基金账户管理人和托管人资格,2007年获得法人受托管理资格。再加上控股的工银瑞信基金管理有限公司获得的投资管理资格,工行集团由此拥有企业年金业务的“全牌照”,能够为客户提供全方位、一站式的年金服务。

在发展企业年金业务的过程中,工行注

重对中小企业的服务。针对中小企业资金规模小、专业人员缺乏、单独建立年金计划成本高等实际困难,工行专门推出了“如意养老”企业年金集合计划服务,通过简便的工作程序、标准的运作流程、规范的管理模式及多样化的投资产品,较好地解决了中小企业建立企业年金制度过程中遇到的困难,使广大中小企业及其职工能够享受到安全、便捷、专业的年金管理服务。截至2014年一季度末,工行已针对中小企业先后推出“如意养老1号”、“如意养老2号”、“如意养老3

号”3款标准化年金产品,签约客户5500多家,受托管理基金达30亿元。

(振京)

